111

期

Published by BARISAN SOSIALIS, 436-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660

Permit No. 1058

30 - 1 - 1965

新加坡社會主義陣綫機關報

本期出六版

每份售價 10¢

還我反殖愛國战士

★ 及 殖 爱 国 战 士 破 捕 二 周 年 紀 念 ★

反殖爱國運動的英勇戰士,新加坡人民所敬爱的領袖林清祥同志等,離開我們已整整兩年了! 這兩年來,無論是在大的斗爭還是小的斗爭

里,都會勾起我們對他們的無限懷念。

是什麽,引配我們對他們的由衷敬爱?是什麼,緊緊把他們和我們聯系在一起?是那光輝而偉大的理想!是他們埋頭為群衆利益工作的態度!是他們向罪惡反動派斗爭的英勇精神!是他們議處朴實的作風!是他們鼓勵後輩的熱忱!是。 •••• 他們的崇高和優秀的品質!

他們以大無畏的精神,堅決維整人民的利益,高舉眞理和正義的旗幟,向反動派發出威力無比的挑戰。在他們的英明領導和斗爭下,"馬來西亞"的醜惡面目再也掩蓋不住了,反動政權的反人民本質進一步被揭露了。他們已在反大馬、反對反動獨裁政權、爭取人民的自由解放的斗爭中,作了出色的質献。反動派為了扼制民族民主運動的洶湧浪潮,橫蠻地將他們逮捕,但是却抹煞不了他們存在人民心中的深刻形象。今天,他

們的 言行,已經成了不可磨滅和掩蓋的現實。他們,是新加坡人民的與正領袖!

反動派奪去了他們的活動自由,但却奪不了他們為人民的丹心。他們雖然被迫離開了我們,但却無時無刻不在關心率外的一舉一動。儘管反動派以各種卑鄙、慘無人道的手段,迫害他們、 虐待他們,但是,他們以剛毅的態度,傲視法西斯暴徒的這一切暴行。他們還以堅決的絕食斗爭行動,支援和鼓舞着我們進行斗爭!

在這個紀念他們被捕二周年的日子里,讓我們學習他們偉大的斗爭精神,繼續朝着他們指引的道路前進,向那些罪惡盈滿的殖民統治者和反動政權,展開頑强不懈的斗爭。

今天,當斗爭越發尖銳的時刻,當反動政權 已不顧一切瘋狂鎮壓人民的時刻,讓我們更好地 關結起來! 戰斗起來!

加強保衛民权斗争
足重横飞速捕鎮

我黨針對聯盟政府最近採取一系列鎮壓手段, 逮捕反對黨要員, 發表如下聲明:

聯盟政府最近不斷逮捕反對黨的主要負責人包括國民議會黨主席阿茲、勞工黨主席 依薩哈、社陣財政拿督甘保、星人民黨主席朱克利以及泛馬同發黨主席布漢奴丁等的行為,再一次暴蘇聯盟政權的反人民本質,清楚地显示馬來西亞的新殖民主義特徵。民主、自由、平等早已被聯盟政府踐踏殆盡了,軍事獨裁,緊急狀態,恐怖鎮壓正充斥馬來西亞境內的每一個角落。

儘管政府用什麼豬口進行逮捕,都不能使人民信服。歷史的經驗已深刻地告訴人民 : 欲加罪人民頭上的統治者,是會為它的暴行憑遺各種荒謬的豬口。今天可以用 [共產 黨] 的名堂,明天可以用 [親印尼] 的罪名,後天又可以用 [叛國] ,大後天又可以用 [企圖武裝叛變]。然而,卽使用盡了所有的名詞,聯盟政府也無法逃避人民雪亮的眼 眼。它們愈在人民頭上亂套帽子,加罪名就只有愈显示它自己的窮途末路。它們是無法 也不敢將被拘的人民領袖,公開地加以審訊,讓人民加以裁決的。自從"馬來西亞"成 立以來,逮捕已是司空見慣了,人民行動黨政權過去將星洲人民的利益出寶,今天使人 民在大馬內,連一點起碼的人權也完全沒有保障,而要挨受一連串大災大難,行動黨領 讓人是否已國到內疚,還是為英馬反動聯盟鎮壓星洲人民而拍手叫好「

在"馬來西亞"及其政權往軍事獨裁的末路滑下去的時刻,加緊進行保衛人權、反大馬、要求自由民主,並加强四邦人民的關結,才能反數反動者越來越惠狂的鐵嚴。

我們要求政府公開審訊被拘的領袖,否則應立即無條件釋放他們。同時,我們要牽告當權者,以擴軍備戰和武力鎮壓國內人民來維持新殖民主義馬來西亞的企圖是必定失敗的,只有懸崖勒馬,從政治上和平解決大馬問題,釋放政治被拘者,恢復人民自決權利,才能避免使國家和人民遭受更多的災禍。



菲律賓人民在怒吼

瞭望者

最近,在一向被認為最親美的非律賓,爆發了規模空前大的反美斗爭。正當美帝國主義在全世界遭到接連不斷的打擊時,美國在亞洲最"忠實"的盟友菲律賓國內竟然也掀起了反美浪潮,這显然是對美國的一項沉重的打響。

十分值得注意的是,菲律賓人 民意实的 医美爱國 斗爭,已從原來 的反對美單殺審無事平民擴大到反 對美帝國主義的戰爭政策與侵略 頭求與正的民族獨立以及與亞非 要求與正的民族獨立以及與亞非 大的國際意義,因為菲律賓人民及 大的國際意義,因為菲律賓人民及 世界人民反帝斗爭的組成部份。

應該指出,在親美反動派統治 下的菲律賓,人民所享有的民主權 利是少得可憐的,他們的斗爭隨時 有可能遭到反動派甚至美國駐軍的 血腥鎮壓,因此,他們的斗爭是十 分艱苦而曲折的。但是,選也可以 習出具有光輝反帝斗爭歷史的菲律 賓人民是英勇不屈的。儘管菲律賓 的民族民主運動曾經經歷過一段漫 長的低潮時期,主觀力最有了些削弱,但是,被壓迫的、受盡帝國與反動政權凌辱的人民群衆總是要起來反抗的。"不在沉默中爆炸,就在沉默中死亡",兩者必居其一,菲律賓人民選擇了前者。全世界的一切被壓迫、被剝削、被侵略的人民總是要起來斗爭的。

我們完全同情與支持菲律賓人 民反美爱國的正義斗爭,我們衷心 祝願他們更廣泛地、更堅强地團結 起來,堅持斗爭,直至取得最後勝 利!

反增税问题資料(氨)

全星工团联各秘書處

認靑敌友, 把握原則

什顾是进步性的租税,

什麽是倒退性的租稅?

一般而論,國家機構的開支是 依認租稅,公價以及一些國營企業 或公私合營企業等各方面籌措而來 ,在營本主範或一些不完全社會 發出,租稅佔國家機構發國 的比重相信大,就以我們這個國家 的統治機器來說,它的開支來源 至 要 對租稅,可見在階級社會 與 ,一個階級要 屬納租稅來讓另一個 谐級統治他們。那麼,統治者不允 許被統治者不繳租稅。

沒們要繳納的那樣的稅,反對 繳納的又是什麼稅呢?簡單地說, 但凡是進步性的租科稅,我們國實 繳納,若是倒退的租稅,我們就要 反對,

什麼是進步性的租稅呢?在階級社會里,所謂進步性租稅必須從 兩方阿來看:租稅來源(通稱稅源),必須是公平的,合理的,也就

在資产階級統治下有沒有 进步性的租稅政策?

在階級社會里,租稅制度本身也不能脫離階級性的,在賽產階級政權下的租稅制度自然就是衛護賽產階級利益而不顧廣大勞苦大衆死活的一種制度。從世界各國的歷史上可以看到目前世界各賽本主義國家所實施的某些所謂進步性的稅項實際上都是過去勞動人民長期爭取

(韓入第三版)

参析保護英美 | 支持星和沙/人民推行

馬社陣总部对撤消暫时支持紧急狀态發表声明

壯陣對聯盟政府的政策,特別是緊急狀態的宣佈表示嚴重關注,聯盟 是利用緊急法令來壓制它的政治對手和摧毀我國僅存的民主,而不是帶來 和平。我們警告聯盟如果它欲想建立一黨國家,那麼,我們將領導人民領 全部的 力量來反對它!

緊急狀態宜佈以來的短短期間 內,紐西蘭,澳洲、加拿大及美國 的軍事代表團督先後到來考察,美 國第七體隊也分別駛進我國領海。

美國的衛星國台灣領事的抵步這一 警號越來越淸楚說明聯盟政府要走 的方向。

我們要求人民應被告知聯盟政

星洲人民黨於一月廿七日發表聲明,譴責政府無理逮捕該黨主席朱克 利。 聲明譯文如下:

一九大五年一月廿七日下午四時,星洲人民黨主席朱克利同志,在甫 淮行協助解決馬來製片廠工潮之際,被政治部人員由其工作地點新娛樂戲 院强硬帶走並加以拘留。显然地,這是在帝國主義走卒依士邁醫生的指示

下淮行的,而依土邁醫生乃接受英 帝先前的指示者。這種逮捕和拘留 我們所敬爱的主席的作法,無非是 要使我黨黨員及公衆人士產生心里 界懼,以繼續維帝國主義走卒在我 **幽的恐怖統治,壓制愛國力量爭取** 我國的民主、和平與自由的斗爭。 但是,如果帝國主義者及在統治集 國內的帝國主義走卒們,以爲可以 通過逮捕和拘留我們的領袖,就能 嚇退和制止爱國力量機緩爭取我國 的自由、和平與民主的斗爭的話。 那麽,他們是犯了一個極大的錯誤 •目前,國內人民已經充份認識了 新殖民主義馬來西亞已帶來不幸、 痛苦、緊急法令、敬愛領袖的被捐 、以及與鄰邦印尼發生緊張與不宜 而敢;同時人民也認識了,目前的 新殖民主義政權是保護和維持英帝 在我國的軍事和經濟利益。在反對 目前擴軍備戰政策的新殖民主義恐 怖政權的斗爭中,人民是站在我們 這一邊的。在國外,亞非國家與我 們在一起,共同反對帝國主義與新 老殖民主義。因此,即使我們的一 位領導人被拘捕,人民為求擺脫新 老殖民主義桎梏的斗爭亦必貫徹到 底。

星洲人民黨强烈證實反動的聯 盟及行動黨政府逮捕我黨敬愛主席 朱克利。我們要求無條件釋放他。

(接第二版)

得深的,不是資產階級的恩惠,而 且這些國家雖說是採取了一些進步 性的租税,但他們在實際上並沒有 加以公平處理,就以目前大馬所採 取的所得稅制度來說,其稅率原本 就不可能縮小貧富之間的懸殊。又 例如遺產稅,應該課以重稅,但在 這次增稅中聯盟政府非但沒有增加 遺種稅收,反而減少了10%。遺 些事實都說明了在一個資產階級統 治下的國家是很難有那種漁步性的 租稅政策的,既使有也是有名無實

俗語說:"狗嘴里長不出象牙 來",這正是說明資產階級控制下 的政權是不可全面和徹底的改善勞 動人民的生活,像在反對增稅的問 題上,我們可以明显地看出李光耀 集團代表的是社會上中層份子的利 **益。而不是下屬人民的利益;像聯** 盟統治集團里的這些人他們又代表

府與外國所締結的任何交易。我們 警告聯盟政府;他們應單獨負起一 切後果,如果把我國捲入美帝國主 義在東南亞計劃中的南韓——台灣 一一西質軸心·我國人民將不允許 把馬來亞, 星加坡, 沙巴, 砂拉越 **秘成另一個南越,作為美帝國主義** 發動他們思想戰爭的前綫。

同時,我們證實目前英國的擺 軍備戰。馬來西亞的戰爭只有英美 帝國主義得益,它將使我國陷入混 側,災難和悲慘的局面,我國人民 將不參與這一場爲保護英美經濟和 戰略利益的戰爭。故此,我們重申 我們一貫的要求,立即興印尼舉行 直接談判解決馬來西亞問題,不應 附帶任何條件,惟應承認星加坡, 砂拉越及沙巴人民民族自染的權力

社陣抗議聯盟政府一切愚蠢的 政策, 它給人民帶來更多的災害和 壓制 行動!

過去一年來,失業和生活負担 不斷增加。現在,財政預算給人民 帶來了又一次的價格上漲。那些支 持聯盟的商家正乘機剝削窮苦人民 以弁利。政府除發幾篇毫無作用的

(轉入第四版)

那些人的利益呢 7 那就是那些封建 買辦資產階級的利益。因此我們應 該認識到要爭取改善勞動人民的生 活,首先必須爭取一個眞正爲勞動 人民服務的政權,也就是說,要得 到經濟上的解放必須先爭取政治上 的解放。在反增稅的問題上情形也 是如此,我們必須把這個問題和我 們反大馬的斗爭結合起來,讓群衆 充份認識目前的增稅與生活費的提 高和大馬的成立有密切的關係,使 更多的人們因經濟上的打擊而認識 了反大馬的意義,參加到政治上的 斗爭來 •

有些人也許沒有充分認識這個 道理,會對這類反增稅的斗爭抱着 悲觀和懷疑的態度,他們也許會說 : 那是沒有用的,我們反對,他們 充耳不聞,任由我們關到天翻地預 也不必希望他們接受我們的要求, 道是徒然的。要糾正這種錯語只有 讓他們完全認識經濟斗爭與政治斗 等的關係。

法西斯暴徒喪盡天良 他們猛毆我腹部繩繋我頸頂

三政治被拘者呈函内長詳述被虐待経过

去年十二月十三日,樟宜年內的同志,即叶蔭全、鄧錫九、楊祖與三位,曾分別致函內政部長依土邁,詳述政治部人員虐待他們的經過,並對此提出了嚴重抗議。通過兩件的內容,我們可以看出那些法西斯暴徒:是如何喪盡天良和慘無人道。

在函中,叶同志寫道: [1964年] ()月23日,我被調至中央警署,被强令穿上犯人衣服,並被關在一間小室內,牆及地板非常骯髒,室內僅有一個通風的小洞。床是由幾塊板拼成的,枕頭及墊子污垢皆是,我對此不衛生的環境提出了嚴重抗議,但看管者不加理除

地殿擊我背部的中部,我感到極端痛楚而向前急跳。就在這個時候,符的上級隨手將我坐的椅子抽去,結果我便仰跌下來,幸好我抓住桌子,否則就一定撞到地板。隨後,符的上級令我站在冷氣機的旁邊,我抗議說太冷了,但是,穿上長袖衣及長袂的他却說還不夠冷。我被令挨冷凍兩個小時。

另一 個早上 • • • • • 符及另一位 傳譯員在問話時用簿子襲擊我的頸項,我提出抗議,但那位傳譯員却說,他們打到我吐血也無所謂的。

最後一次是發生在11月11 日,當天上午十一時至下午四時, 我一直被關在冷氣房里。在問話時 ,符伸出他的手,抓住我的頭髮用 力猛拉,在這時候傳譯員乘我不備 ,歐擊我腹部的左邊。隨後,符用 鄉文件的繩繞繫我的頭頂,然後往 前抽拉。我提出抗議,但他們却在 樂不消,直到最後,符大叫:站立 !我站起來後,他又大叫:舉起手來,我一舉起雙手,他便掌摑我左頰,這時,符一拳又一拳地拳擊方前。對這種殘暴行為,我再提出抗議,但是,傳譯員却說: [這不過是輕微的而已,如果我們要的話,我們可用經過訓練的人,來打到你跪下來哀求。]

在我被禁在中央警署的三星期 里,我受盡了各種的威脅、恐嚇和 殘暴,在肉體上和精神上受到了極 端的虐待,結果,我的體重,由1 56磅減到139磅。]

楊祖典、鄧錫九也遭受了同樣 的虐待。

他們接受了這人門地獄的一切 發暴,但是,那些狼心狗肺的暴徒,推獲得了他們的肉體,却動搖不 了他們鋼鉄般緊强的意志!

★客事★

本報於二月大日(農曆初五) 暫停出版一期。三月十三日,照常 出版。

(接第三版)

擊明外,並沒有採取行動對付他們。那些富有的商人正把一個沉重的增稅負担轉嫁到消費人身上,這些增稅的負担本來應由他們來負起的。 食污的風氣越來越猖狂。就是高級職員也在所難免。目前的情况是令人不可容忍的。

我國人民目前所面對的一切困 難都是馬來西亞帶來的。

一些不祥的事情正在我國發展 ,由馬來西亞所產生的利益衝突, 已使到這個人造計劃更加不穩。外 國代理人對我國的內政越來越明目 張胆的干涉。我國一路來都被英國 代理人所邀透,今天他們還支配着 制訂政策的最高當局。

励農**芭發生歹徒縱火** 數度被村民發現和

後港勿拉爾律水函路(勵農芭)內,曾三度發生歹 徒縱火事件。幸好村民及時發覺,合力撲滅,火勢方沒 有燎原開去,

據當區村民反映:本月廿二日清晨大時左右,山坡上的野草就發現大火在燃燒着,村民赶快把火撲滅。而當天下午兩點鏡,大火突然又起,由於野草乾枯,又有大風作孽,一時火勢衝天,村民無法撲救,剛忙電招救火車來,火勢才被壓制下來。第二天早上九點鐘,帶文學校側旁,大火又起,但被村民及時撲滅。當時,村民看到有兩個可疑人物經過那里,大家都懷疑是歹徒來縱火!據村民說,歹徒的主要目的可能是要燒掉崇文學校;而如果野火擴大,周國百多家住戶都要遵殃。

由於事態的嚴重、倘若真的發生不幸,不只村民的 住屋財產要遭殃,附近五百名學生亦無學校可求學,因 此,村民們便自動組織巡察隊,進行警戒,以使歹徒無 機可乘。

查勵農芭有六十多家住戶及一間崇文學校,有三十多家是靠畜養家畜和耕種爲生的,早在/956年就面對地主迫遷,而有着十多年歷史的崇文學校,也在被迫遷之列。過去"析異"和"住聯"曾代表村民與地主據理力爭,要求保障村民的生活權益。

對這次縱火事件的發生,黨實崗籠花園支部及屬下 水函路交徵站非常關心,且將盡一切可能給予村民必要 的協助。



上課的 鏡聲響了, 學生們一窩 蜂的溜入課 室里。

班上的級長 陳同學也沒有辦 法控制同學們的 談話聲,她喊了

機聲 [請同學們安靜!] 也被同學 們的議論聲所掩蓋住了。

[昨天,張老師領導我們的野餐隊,為什麼他不出席,而叫李老師代替他呢?] 班上綽號叫 [數學家] 的陳克明大聲說。

[是的, 張老師是一個很有寶 任威的老師, 他所以會缺席, 必定 是有緣故的。] 李平漢同學也站起 來說。

•] [我想他今天會向我們解釋的

[.]

• 7

展老師他教導選班的同學已經有兩年的時光了,在選兩年時光里,他使同學們的功與日益進步,使同學們已往的沒有約束的行為改正過來。幾年前,這一班是每一個老師歐到頭痛難教的一班;然而,如今校長也稱許這一班是品學氣優的一班呢。

在每一個週會里, 校長總是伸長了大姆指說小六乙班是全校最佳的一班。在小六乙班的觀室里, 你讓可以看到許多的錦標旗幟, 金光 閃閃的銀杯, 這些都是小六乙班同

期霞升起来3

成像一图火 燃燒在天邊 •

阿,朝霞

升起來了。

把温暖帶給

我們挨遇一夜暴風雨的漁人弟兄。

就像一面紅旗

高舉在黑暗的面前。

呵,朝霞

揪上來了,

把微笑帶給

我們饑瘦的發工。

就像一朵鮮花

開放在地平綫上。

呵,朝霞

赠上來了:

把光明帶給

在陰暗中割取白乳的廖工。

是的,那朝霞

正是一團

從熔爐里奔瀉出來的火漿, 向著藝個世界放射光芒—— 要熔毀腐爛的奴隸的鎖鏈

把自由和幸福交給勤勞的人!

是的,那朝霞

正是一面

英雄人民手中的大旗,

永遠翻捲高揚。

要頑固的鳥裳散開

要新生的太陽當空高照!

是啊,朝霞

正是那神話般的國家 農園里怒放的鮮花。 多麼美麗的理想花園啊——

到處學者勞動、愛情和歡樂的歌擊 罪惡、虛偽和痛苦統統滅亡 ****

看!

朝霞

升起來了。

在我們顧園的

波海滨流的海上

升起來。

在呼呼怒吼的

膠林上空

在銀光閃爍的礦山

升起來。

在

人間地獄一一監牢的面前 升起來

升起來!

5/12/64

-小啟-

二月二日是令人緬懷的日子。 二年前的這一天,反動統治者變不 騰選的逮捕了我們大批反殖受國戰 士。我們和這些親密的朋友兄弟同 志暫時分離了。此後,在斗爭的道 路上,彼此沒有見過面,但心却是 相連脅的,意志是共通的。在這二 週年紀念的當兒,我們該有多少節 要領訴。"旗"等待着大家動筆。 讓大家把心里的話寫在"旗"上向 戰士們致意吧!

--編者

學們,在張老師的教導下所獲得的 成績。

張老師的教學成績不但得到了 校長的獎勵,得到了同事們的尊敬 ,同學們也對他十分的敬愛。

可是,一個維護民族教育的戰士又得到了什麼結果呢!一個熱爱 民族教育的戰士又是什麼樣收場的 呢!

[起立,行禮····] 級長陳 亞爾簽丁口令·

口令之後,大家都聚精會神的 坐着,同學們都用好奇的眼光望着 眼老師,好像在等待着眼老師的解 釋似的。

然而, 張老師的神色和往日的 有些不同, 常掛在面孔上的笑容消失了,他今天显得格外的嚴肅和沉 辭。他的眼睛不斷的望着觀室里的 東西:牆上的地圖、錦標,學生們的圖畫,機里的銀杯,他還一個假! 的望着在靜坐的同學們,好像國到 他們很生疏似的。

[同學們,今天我們不講課文了····] 对了一會,張老師開始 說話了: [今天是我最後教你們的 一节了,····在這寶貴的一节里 ···· 我要教你們欣賞一首詩歌]

說完之後,他開始在黑板上抄 了一首詩歌;同學們都感到有點激 動,大家都覺得消息來得很突然,

(結纏)





欠動政府 應知道 希特拉是怎样 灰心的! 一工业工联键 走进铺行动-

新加坡工業工友聯合會對政府 機變扣捕朱克利巴佐先生事發表如 下聲明:

本會憤怒地聞悉反動政府在正 月廿七日橫蠻地逮捕並扣留我們的 助理秘書長朱克利巴佐先生。我們 强烈地譴賣政府違獨行為,並要求 立即無條件釋放朱克利先生。

道種沒有經過公正法庭的公開 控告和審判的扣補,更加確實裁就 明我們現在是生活在法西斯獨裁統 治之下,完全沒有一點言論、思想 、出版、結社甚至個人行動的內 。反動政府已承襲了希特拉的內 、但我們要發告他們:不可比選 獨談者更獨裁,否則,他們應該知 道希特拉是如何滅亡的!!

工团紀念二二大會今晚假敵商举行

全星工團聯絡秘書處,訂在本 月三十日(星期大)晚上七時半, 在廠商會所召開全星左翼工團為 [二二]事件二週年紀念大會,出席 大會零幣有各工團執委、幹事及工 次。

大爾亦將通過軍要提案。 "工業"加入進步隊伍 成為左翼第二大工會

新加坡工業工友聯合會,現在 已經決定加入新加坡左翼工團的除 低。該會在本月十八日務出的針對 該會屬下馬來製片廠工友罷工事致 所有左翼工團的信中,作出了遺樣 明確的表示。

該會在致所有左翼工團的信中表示: [勞工部長是不同情我們工人的,所以,關於爭取改善工友待遇等工作,我們認為進步的工會領袖也應起來協功與領導了。]

又悉,綠色巴士車站工友,日 前舉行投票,選出代表該站工友之 工會。結果"勞商"大吃敗仗,工 業工聯獲得輝煌勝利。

等暴被拘者福利金工作意義深長 各支部联席會議 中晚召卯 保証争取类破二萬元指標

黨等寡政治被扣者福利委員會於昨日順利召開各支部聯席會議,委員會為了使這次審款工作獲得良好成績,經已決定於二月十三日下午八時分別在總部、莽龍西支部、義順支部、巴西班讓支部四個地點召開動員幹事大會。

這次籌募政治被扣者及其家屬 福利金的工作是具有深重意義的。 通過選項工作,不僅可以發揚同志 爱的崇高品質,表示人民對戰友及 其家屬的無限敬爱和關懷,鼓舞和 加强微中同志的斗争意志,還可以 藉此重申我們前仆後繼把民族解放 斗爭堅特到底和決心, 通過還項工 作,我們不僅能夠向群衆進行一場 生動的政治教育,加强同志們和群 衆反殖的斗爭信心,還可以向反動 派显示,牢獄和警察嚇不倒我們社 會主義者, 監獄雖然能夠把我們同 志的軀體强硬隔開,但是却永遠不 能把我們爭取民族解放的忠心烈胆 隔開,我們是心連心地緊密闡結在 一起的。通過選項行動,還可以進 一步暴露反動派扣留他們是非法的 ,是完全進背人民意志的法西斯行 悉。

遭項釋款工作,無疑的,是一項重要的工作,也是一項不小的斗爭。 等募福利金小組向大家發出呼吁: 賽承微中同志們頑强不屈的戰斗精神,動員起來,發揚高度的積極主動性,創造各種辦法,突破緊急狀態的一切困難,勝利地完成審察政治被扣者福利金的任務。

襲我們鼓足幹勁,爭取超越預 定最低二萬元的指標,以類煌的募 捐成績,表示我們對獄中同志及其 家屬的無限關懷和敬爱,向反動派 的野蠻逮補和虐待政治被扣者的法 西斯分爲表示最强烈的抗難。

砂模的區人口登記 腊探軍警包围抓人

(砂拉越訊)據悉,砂拉越模 西區自十二月卅日起,在政治部人 員及軍隊配合下,一連幾天進行人 口登記。登記後,至本月十一日, 政治部人員及軍隊出動幾十人,分 着幾批進行包團,結果,劉石會, 吳友水、李輝、劉泰等人被逮捕。

隔天早上,政治部人員及軍隊 又向該區進軍,發勢浩大,如臨大 敵,軍隊分着兩路,一路從武樓去 ,另一路則從碼頭去,分着兩隊在 該區駐營,大約有七八十人左右。 隔天早上,又一人被逮捕。

據悉到目前為止,七人被逮捕,該批軍隊仍在該地行動,未見離去。

全星左翼工图 成立妇女节等委 特隆重紀念三八

為了迎接今年的 [三八] ,廠 商工聯本月十四日召集了一個全星 左翼工團籌備紀念婦女节的會議, 全星工團紀念國際婦女节籌委會就 在選個會議中產生了。

該籌委會在十七日召開了一次 會議,決定隆重地紀念今年的 [三 八7 ,以便在目前的 數重局勢下, 能夠喚起更多的姐妹積極地參與今 後所開展的政治斗爭。

該轉委會已決定在 [三八] 的 前夕,即三月七日(星期日)晚上 七時半,假廠商會所舉行紀念 [三 八] 國際婦女节大會。

此外,該籌委會也決定出版符輯、版報、壁報、以及召開座談會,張貼標語等等。該籌委會希望各工團,能夠根據自己的內部情况,通過各種各樣的形式和內容,舉行「婚女週」活動。

· 职总特於春节 · 祝四周年

本月廿九日為古晉職總成立四 周年,該會決定舉行陰重慶祝會, 在二月四日(農曆初三)早上九時 正在職工會會所舉行慶祝會,晚上 七時正在同一地點舉行聯歡晚會; 隱日(初四)晚上七時半在同一地 點舉行有趣常識斗智、猜迷等比賽 ,並發表告工方書。

職總的成立,為砂拉越工運寫 下了新的一頁。實現了工團中的更 進一步團結和統一了第一省職工運 動的步伐,更有力地推動全砂職工 運動的發展,爲爭取改善工人生活 待遇及工作創設有利條件,爲爭取 工人基本權利與實現工人的偉大理 想打下機固基礎。